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Дорогі друзі! 
Від усього серця вітаю вас зі святами 

– Днем Державного Прапора України та 
Днем Незалежності України – світлим свя-
том Української Державності. Це не про-
сто День народження держави. Це свято 
пам’яті про цілі покоління наших предків, 
що творили націю і боролися за держав-
ність, а також день, коли варто думати про 
день завтрашній, про майбутні покоління, 
про нашу відповідальність перед історією. 

День незалежності – це день, у якому 
щорічно зустрічаються Минуле і Майбут-
тя України. Минуле має вселяти мудрість. 
Майбуття повинно виховувати в нас від-
повідальність за прийняття рішень. 

У ці спекотні серпневі дні календар 
історії відраховує 30-у річницю Незалеж-
ності України. Нелегкими і, далеко не безх-
марними, видалися ці роки. Довелося йти 
важким шляхом соціально-економічних 
перетворень, створювати практично за-
ново державні інститути, нові правила і 
стандарти життя. 

Хліборобська доля щедро наділила пра-
цівників села мудрістю і талантом буди 
господарем на землі. Ви сповна віддаєте 
себе цій святій справі. Нам випала висока 
історична місія здійснювати мрію багатьох 
поколінь наших предків – бути господаря-
ми на своїй землі, плекати її і прикрашати 
своєю працею, у добробуті, безпеці та зла-
годі ростити дітей.

Слава вам, слава кожному із нас, слава 

Господу Богу і слава Україні! Здоров’я кож-
ному із вас, добра, віри, благополуччя в ро-
динах і довгих років життя. Україні потріб-
ні ваші руки, ваш талант, ваш патріотизм, 
ваше вміння жити на українській землі та 
бути українцем! Нова доба відкриває нові 
можливості та перспективи для кожного 
з нас. Ми маємо створити такі умови жит-
тя, які були б гідні громадянина України. 
А сподіватися нам є на що. Бо головний 
скарб громади – це ви,  жителі, працьо-
виті люди, які всупереч усім труднощам, 
примножуєте честь громади, дбаєте про 
могутність держави. Наша мета – сильна, 
заможна і процвітаюча Україна! 

Зі святом вас!

З повагою міський голова
Анатолій ХВОРОСТЯНОВ

Привітання міського голови  
з нагоди 30-ї річниці Незалежності України

За підтримки міського голови Анатолія Хворостянова та виконавчого комітету 
Оріхівської міської ради розроблено та затверджено план заходів щодо відзначення 
30-ї річниці незалежності України та Дня Державного Прапору України на території 
Оріхівської міської територіальної громади. 

Запрошуємо мешканців та гостей громади відсвяткувати визначні події та прийняти 
участь у заходах.

21 серпня - Нестерянський сільський будинок культури-філіал
Святковий концерт «Хай в серці кожної людини живе любов до 
України»

17:00

21 серпня - с. Мирне, сільський стадіон
Тематичний концерт «А наша пісня солов’їна аж до неба лине»

Міжрайонний футбольний турнір пам’яті Г.Пономаря, присвячений 
30-річчю Незалежності України

9:00

10:00
21 серпня - Новоданилівський сільський клуб-філіал

Дитячий конкурс малюнків на асфальті «Ти у мене єдина»

Тематичний концерт та народні гуляння

11:00

20:00
23 серпня - Новоандріївський сільський будинок культури-філіал

Концерт «Україно ми тебе заквітчаємо піснями»

Розважальна   програма до Дня села  «Гріє душу село, моє рідне село»

Народні гуляння

15:00

17:00

20:00
23 серпня - Новопавлівський сільський клуб-філіал

Інтерактивна інформаційна година 
«Незалежна, вільна, єдина»

11:00

23 серпня - Оріхівська  бібліотека-філія для дітей
Вулична бібліотека - інтерактивна програма «Дім наш – Україна» 17:00

23 серпня - м. Оріхів, площа Покровська
Виставка-ярмарок та майстер класи від майстрів мистецтв, фото зони

Дитяча програма, квест-гра, аква-грим, плетіння кісок, атракціони

Урочиста церемонія розгортання та підняття Державного Прапору 
України, парад вишиванок і прапорів, флешмоб

концерт творчих колективів  громади та гостей, народні гуляння

Танцювально-розважальна програма

17:00-18:00

18:00-19:00

19:00-20:00

20:00-22:00

22:00-00:00
24 серпня - Копанівський сільський клуб-філіал

Народні гуляння та святкова дискотека 20:00

За інформацією відділу культури, туризму та охорони культурної спадщини

Як в Оріхівській громаді відзначатимуть   
30-у річницю Незалежності України  

та День Державного Прапору

17 серпня під головування заступника 
міського голови з питань діяльності вико-
навчих органів Сергія Середи відбулася 
нарада з питання організації на території 
громади загальнодержавної акції з онов-
лення/встановлення Державних Прапорів 
України біля могил загиблих (померлих) 
учасників антитерористичної операції. 

Участь у нараді взяли керівник апарату 
виконавчого комітету міської ради Олек-
сандр Кульбак, старости сіл Новоданилівка 
та Новопавлівка Сергій Іващишин та Сер-
гій Герус відповідно, начальник відділення 
обліку мобілізаційної роботи – заступник 
другого відділу Пологівського РТЦК та СП, 
майор Михайло Шамрицький, голова гро-
мадського організації «Об’єднання дружин 
та матерів бійців ветеранів АТО» Оксана 
Ковалевська, волонтерка та громадська 
активістка Олена Мирошніченко, учас-
ники АТО Сергій Сиволап, Азат Серопян, 
Олександр Юрченко та Влад Томілін, від-
повідальні працівники відділів виконавчо-
го комітету міської ради.

Під час наради було обговорено план про-

ведення відповідної акції, яка відбудеться в 
рамках заходів до Дня Державного Прапо-
ру України та 30-ї річниці Незалежності та 
запланована на 23 серпня 2021 року. Збір 
учасників акції о 9.00 на площі Покровсь-
кій. Планується організований виїзд до 
місць поховань (м. Оріхів - кладовище  
№ 1, кладовище № 2, кладовище № 3, далі 
по маршруту с. Новопавлівка, с. Копані та  
с. Новоданилівка). До участі в акції вша-
нування учасників АТО, які боролися за 
незалежність, суверенітет і територіальну 
цілісність на Сході України, запрошуються 
представники влади, ветерани війни, учас-
ники АТО/ООС, волонтери, громадськість 
та всі бажаючі вшанувати пам’ять захис-
ників України. 

На місцях поховань учасників АТО на те-
риторії м. Оріхів, сіл Новоданилівка, Но-
вопавлівка та Копані будуть встановлені 
зменшені копії Державних Прапорів Украї-
ни, вшановано пам’ять наших земляків по-
кладанням квітів та хвилиною мовчання.

За інформацією загального відділу 

В громаді встановлять Державні Прапори України 
 біля могил померлих учасників АТО

 10 та 11 серпня 2021 року в рамках 
проєкту «Зміцнення демократичного 
врядування. Стратегії для людей» в м. За-
поріжжі відбувся тренінг на тему «Публіч-
ний моніторинг стратегій розвитку – крок 
за кроком», в якому взяли участь заступ-
ники міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів Мандрич Світлана та 
Заболотна Марія, депутат міської ради 
Чернов Андрій та головний спеціаліст від-
ділу розвитку інфраструктури, інвестицій, 
містобудування та архітектури Доновська 
Наталія. 

Стратегія громади – це важливий доку-
мент, який демонструє майбутнє, до якого 
прагне громада. Учасники проєкту обго-

ворили етапи стратегічного планування, 
місце та роль моніторингу в системі управ-
ління реалізацією стратегії, впровадження 
сучасних підходів до розроблення, реалі-
зації, оцінювання результатів виконання 
стратегії розвитку громади. 

Більш детально зупинилися на темі ор-
ганізації процесу публічного моніторингу 
стратегії та звітуванні про його результати, 
які планується запровадити у Оріхівській 
громаді, бо лише спільними зусиллями 
можливо «здолати шлях» та досягти запла-
нованих цілей.

За результатами тренінгу всі учасники от-
римали сертифікати відповідного зразку.

Працюємо над запровадженням системи моніторингу 
Стратегії розвитку Оріхівської громади

З давніх давен в Мирненському сіль-
ському будинку культури існувало бага-
то різновидів художньої самодіяльності. 
На ряду з цим був жіночий вокальний 
ансамбль «Вербиченька». Та ось одного 
разу на урочистому заході відкриття ме-
моріалу «Скорботної матері», а сталося 
це 22 червня 1991 року, ведуча помил-
ково оголосила виступ вокальної групи 
«Журавка», так як жіночки виконували 
пісню «П’є журавка воду» і цим самим 
перейменувала ансамбль в «Журавку». 
Жінкам сподобалась нова назва і з тих 
пір, вже протягом 30-ти років, існує те-
пер вже народний вокальний колектив 
«Журавка».

Спочатку ансамбль приймав участь в 
заходах місцевого, районного та інколи 
обласного значення, та особливі заслуги 
почали приходити з 2008 року, в якому 
«Журавка» стала дипломантом фестива-
лю мистецтв України в Запорізькій об-
ласті.

Далі вже цікавіше. В 2009 вокальному 
ансамблю «Журавка», 24 грудня, поста-
новою колегією управління культури 
і туризму облдержадміністрації  №17 
присвоїли почесне звання «народний».

З 2010 року почались справні га-
стролі. Перша перемога на обласній 
хоровій асамблеї, присвяченій 65-річчю 

Перемозі у Великій Вітчизняній війні де 
зайняли почесне ІІІ місце і отримали цін-
ний подарунок – мікрофон, далі дипло-
манти Всеукраїнського фольклорного 
фестивалю-конкурсу «Купальські роси» 
с.Немирінці, Ружинського району, Жи-
томирської області, дипломанти облас-
ного фестивалю народного мистецтва 
«Вольниця».         

2011 -  Дипломанти регіонального 
фестивалю «Слов’янський родовід» 
м.Приморськ, Запорізької області, ди-
пломанти ІІ Всеукраїнського козацького 
фестивалю «Покрова на Хортиці» м.За-
поріжжя.

2012 – учасники обласного конкур-
су хорових і вокальний колективів, 
дипломанти V фестивалю народного 
мистецтва «Вольниця» м.Гуляйполе, За-
порізької області, дипломанти  ІІІ Всеу-
країнського козацького фестивалю «По-
крова на Хортиці».  

У 2013 році друга серйозна перемо-
га, стали лауреатами ІІ ступеню міжна-
родного фестивалю-конкурсу «Сузір’я  
Святогір’я» м.Святогорськ, Донецької 
області, дипломанти регіонального фе-
стивалю народної творчості «Срібна 
купальська роса» м.Токмак, Запорізької 
області, дипломанти обласного фести-
валю народного мистецтва «Вольниця». 

Народному вокальному колективу «Журавка» 
Мирненського сільського будинку культури-філіалу 30 років

продовження на 2-й сторінці...
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Інформаційний вісник набраний, 
зверстаний загальним відділом 
виконавчого комітету Оріхівської 
міської ради.
Віддрукований у КП «Більмацька 
друкарня» Більмацької районної ради.
Адреса друкарні: пров. Поштовий, 27, 
смт Більмак, Запорізька обл., 71001. 
Тираж 1500. Замовлення 

Телефонуйте: керуючий справами 
міськиконкому – 4-31-21,
секретар міської ради – 4-36-24.
Інформаційний вісник виходить 
українською мовою.

Висловлені авторами думки можуть не 
співпадати з позицією редакції.

За достовірність фактів відповідає ав-
тор публікації.

Оріхівська міська рада
Email: mail@ormr.gov.ua

Cайт: ormr.gov.ua

Z Оріхівська міська рада та вико-
навчий комітет  Оріхівської міської 
ради  з нагоди 55-річчя вітає депутата 
Пологівської районної ради Кошиля 
Павла Павловича. Бажаємо міцного 
здоров’я, особистого щастя, неви-
черпної енергії і наснаги у всіх Ваших 
добрих справах. Хай у Вашому домі 

завжди панують мир і злагода, у сер-
ці – доброта, а у справах – мудрість і 
виваженість. Нехай доля і надалі буде 
прихильною до Вас, непересічної 
особистості, даруючи радість життя, 
незрадливу удачу, вірних і надійних 
друзів.

Прийміть вітання!

Адміністрація КНП «ЦПМСД» Оріхівської 
міської ради щодо організації щеплень насе-
лення від коронавірусної хвороби повідомляє, 
що з метою проведення щеплень від коро-
навірусної хвороби у нашому закладі працює 
пункт щеплень на базі Оріхівської АЗПСМ 
(графік роботи: пн-пт, 8.00-15.00).

Щоденно медичними працівниками прово-
диться інформаційно-роз’яснювальна робота 
серед населення щодо важливості вакцинації. 
Кожен бажаючий може записатись на щеплен-
ня через реєстратуру Оріхівської АЗПСМ за те-
лефоном – 4-33-42 або у свого сімейного ліка-
ря, який надасть детальну інформацію щодо 
вакцинації.

Щодо типів  вакцин проти COVID-19, які за-
раз використовують у світі

Станом на серпень 2021 року використову-
ють чотири типи вакцин проти вірусу SARS-
CoV-2, що викликає хворобу COVID-19:

Вірусні вакцини, створені з вірусу SARS-
CoV-2, який зробили безпечним для людини. 
А саме: інактивовані вакцини (вірус вбито) 
атенуйовані вакцини (вірус ослаблений)Ста-
ном на серпень 2021 року в Україні серед за-
реєстрованих вакцин є вакцина на основі інак-
тивованого вірусу КоронаВакТМ (виробництва 
компанії «Сіновак», КНР).

Векторні вакцини — химерні, тобто зібрані 
з різних фрагментів, віруси, які не викликають 
жодної хвороби. Прицьому вакцина добре 
стимулює імунну відповідь (має високу імуно-
генність). Векторні вакцини в організмі люди-
ни можуть:

- реплікуватися (збільшувати кількість своїх 
копій)

- не реплікуватися (скільки ввели одиниць 
вектору (вірусів) при вакцинації, стільки і має-
мо для розвитку імунної відповіді).

Білкові вакцини, які не є вірусами, а лише 
окремими частинами вірусу — збудника 
COVID-19, які не спричиняють захворювання.

Білкові вакцини бувають:
- субодиничні (суміші вірусних білків одного 

абокількох типів);
- вірусоподібні частки (зібрані, тобто склеєні, 

окремі фрагменти вірусу, що зовні нагадують 
вірус).

Вакцини на основі нуклеїнових кислот. Це 
інноваційний тип вакцин, які розробляли вже 
досить давно, проте впровадили тільки зараз. 
Вакцина — це фактично фрагмент нуклеїнової 
кислоти, що несе інформацію про компонент 
ві русу — код, запакований в наночасточки 
для стабілізації. Коли така вакцина потрапляє 
в організм, а саме в клітину, з неї зчитується 
інформація й за цим кодом утворюється білок. 
Це нагадує приготування пирога за рецептом з 
інтернету чи перепису в маминому зошиті.

В результаті утворюється не вірус, а тільки 
його білки, які наша імунна система впізнає як 
«чужі» і вчиться їх нейтралізовувати. Коли зго-
дом в організм людини потрапить сам вірус, 
наша імунна система його впізнає і знешко-
дить.

Такі вакцини бувають на основі ДНК чи РНК. 
Прикладом РНК-вакцини є вакцина Comirnaty 
від Pfizer-BioNTech та вакцина від Moderna.

Детальніше про вакцини, які використову-
ють в Україні

• Ковішелд від AstraZeneca
Це векторна вакцина, розроблена британ-

сько-шведською компанією AstraZenecа та 
Оксфордським університетом. Вакцина дозво-
лена до використання для людей віком від18 
років і старше. Вона схвалена Всесвітньою 
організацією охорони здоров’я (ВООЗ) для 
екстреного використання і пройшла перевір-
ку Європейським агентством з лікарських 
засобів (EMA). Поза Європою цю вакцину ви-
пускають в Республіці Корея та Індії на потуж-
ностях Serum Institute of India. Вакцина, виро-
блена за ліцензією в Індії, має назву Covishield, 
в Південній Кореї — AstraZeneca-SKBio.Для 
імунізації потрібно отримати дві дози вакцини 
з рекомендованим інтервалом 12 тижнів.22 
лютого 2021 року Міністерство охорони здо-
ров’я України (МОЗ) зареєструвало вакцину 
Oxford/AstraZeneca(Covishield) проти COVID-19 
для екстреного медичного застосування.

• Pfizer/BioNTech
Вакцина Pfizer-BioNTech — це мРНК-вакци-

на, розроблена німецькою   біотехнологічною 
компанією BioNTech спільно з американським 
фармакологічним концерном Pfizer. Вакцину 
внесено до списку вакцин для екстреного ви-
користання ВООЗ і дозволено для екстреного 
використання у США, Великій Британії, Канаді 
та ЄС. Необхідні дві дози вакцини з інтерва-
лом у 21–28 днів.22 лютого 2021 року вакцину 
Pfizer/BioNTech проти COVID-19 зареєстро-
вано в Україні для екстреного медичного за-
стосування. Вакцина схвалена Всесвітньою 
організацією охорони здоров’я (ВООЗ) для 
екстреного використання і пройшла перевір-
ку Європейським агентством з лікарських за-
собів (EMA)

CoronaVac — це інактивована вакцина, ро-
зроблена китайським фармацевтичним під-
приємством SinovaсBiotech, що спеціалізуєть-
ся на виробництві вакцин протигепатиту та 
грипу. Її дозволили до використання Бра-
зилія,Чилі, Китай, Туреччина, Індонезія та низ-
ка інших країн.Вакцина схвалена ВООЗ для 
екстреного використання. Необхідні дві дози 
вакцини з рекомендованим інтервалом у 28 
днів. Міністерство охорони здоров’я України 
зареєструвало цю вакцину 9 березня.

• Moderna
Це мРНК-вакцина, розроблена фармацев-

тичною компанією Moderna спільно з Центром 
досліджень вакцин при Національному інсти-
туті алергії та інфекційних хвороб (NIAID), США. 
Має кодову назву mRNA-1273 та торговельну 
назву Spikevaxтм.

Необхідні дві дози вакцини з інтервалом у 28 
днів.

Наразі у нашому закладі в наявності вакцина 
«Coronavac», «Comirnaty/Pfizer», «Astra Zeneca». 

За інформацією КНП «ЦПМСД» Оріхівської 
міської ради 

Детальніше про щеплення та вакцини

Цього річ Україна святкує 30-річчя 
своєї Незалежності. Разом із станов-
ленням Української держави встанов-
лювався  Оріхівський  краєзнавчий 
музей, який можна вважати ровесни-
ком Незалежності. 

Музей розміщується  у старовинній 
будівлі, яка є пам’яткою історії місце-
вого значення та по праву вважається 
окрасою нашого міста. 

У далекому 1897 році під час пере-
бування на посаді міського голови 
Йохана Янцена, у цій величній будівлі 
містилася міська управа. Міський го-
лова залишив добру згадку про себе: 
освітлення вулиць, будівля млинів та 
олійниць, чисельні доброчинні спра-
ви, про які ми згадуємо, проходячи по 
вулиці, яка носить його ім’я.

Двері музею гостинно розчинилися 
перед першими відвідувачами у 1994 
році. Перша виставка музею знайо-
мила глядачів з живописом місцевих 
художників. Першу експозиційну залу 
було відкрито у 1995 році. 

Рік за роком  музей поповнювався 
новими експонатами, створювалася 
наукова база,  влаштовувалися нові 
виставки, які  знайомили з історією  
України та історією рідного краю, 
вдосконалювалися форми роботи 
з відвідувачами. Сьогодні у закладі 
працюють чотири експозиційні за-
ли:»Археологія», «Оріхівщина за зламі 
сторіч: ХІХ – ХХ», «Етнографічна зала» 
та «Подвиг Оріхівщини у подіях АТО», 
до речі, останню залу було відкрито 
за рахунок Програми «Громадський 
бюджет». 

Сьогодні музей є важливим осеред-
ком додаткової освіти  для громадян 
різного віку, різних професій. Оріхівці 
та гості міста із задоволенням згаду-
ють виставки місцевих художників та 
майстрів декоративно-ужиткового 
мистецтва, виставку прапорів «Від 
княжої доби до сучасності» та вистав-

ку рушників. У музеї постійно відбува-
ються заходи, які сприяють поширен-
ню знань  про історію рідного краю 
та патріотичному вихованню: конфе-
ренції, засідання з круглим столом, 
зустрічі, музейні уроки:майстер-класи 
за участю відомих краєзнавців: Івана 
Панченка, Тамари Курочкіної, Сергія 
Безя, Олени Мірошніченко, Ольги 
Шимко, Ольги Лепетченко,  вчителів 
закладів освіти інших. 

Учні, студенти, вихованці дитя-
чих садків та соціально-психоло-
гічного реабілітаційного центру 
для неповнолітніх, ветерани праці,  
представники трудових колективів, 
чисельні гості міста – ось неповний 
список постійних відвідувачів 
Оріхівського краєзнавчого музею. 
Позитивна тенденція – відвідування 
музею родинами та можливість лю-
дей з обмеженими можливостями по-
знайомитися зі скарбничками музею 
онлайн. 

Під час  карантинних обмежень 
музей не припиняв свою діяльність, 
були знайдені нові форми роботи 
та спілкування з відвідувачами у со-
ціальних мережах. 

У планах музею – облаштування  су-
часної інтерактивної експозиції «Се-
крети бабусиної скрині». Цього року 
музей також отримав грант  50 000 
грн. за рахунок Програми «Громадсь-
кий бюджет» для втілення у 2022 році 
цієї цікавої ідеї. Надалі чекає кропітка 
робота.  

Працівники музею сподіваються 
на підтримку своїх постійних відвіду-
вачів і вірять у те, що плідна співпраця 
щодо збереження культурної спадщи-
ни Оріхівщини буде цікавою і кори-
сною для наступних поколінь.

За інформацією відділу культури, 
туризму та охорони культурної спад-
щини

Оріхівський краєзнавчий музей протягом  
30-ти років становлення

Не варто випробувати на собі перебіг та-
кої важкої хвороби, як COVID-19, з її усклад-
неннями та побічними діями, яка надмірно 
виснажує організм та знижує імунітет! Її по-
трібно зупинити! На цьому тижні збільшилась 
кількість госпіталізацій в ковідний госпіталь 
КНП «Оріхівська БЛІЛ». Всі госпіталізовані 
залежні від кисневої підтримки. 13 пацієнтів, 
що були госпіталізовані з ускладненнями 
COVID-19, вакциновані не були. Вакцинація 
попереджує ускладнення та тяжкий перебіг 
COVID-19.У вакцинованих осіб хвороба пере-
носиться в легкій формі. Всіх запрошуємо от-
римати вакцину від коронавірусної хвороби 

COVID-19 в пункті щеплень КНП «Оріхівська 
БЛІЛ». Маємо вакцину європейського вироб-
ництва Vaxzevria (previously COVID-19 Vaccine 
AstraZeneca). 

Вакцинуємо всіх 18+, незалежно від місця 
реєстрації проживання, наявності або відсут-
ності декларації з сімейним лікарем. Вакци-
нуємо в нашому закладі. Телефон для запису: 
099-95-45-899 або по телефону реєстратури: 
4-34-41 Дотримуйтесь дистанцій на відстані 
(1,5м.) в розмові та спілкуванні, маскового ре-
жиму та санітарної обробки рук. Цінуйте себе 
та своє життя!

За повідомленням КНП «Оріхівська БЛІЛ» 

Увага вакцинація!  
Захистимо себе та своїх близьких від загрози!

2014 – дипломанти VІІ фестивалю 
народного мистецтва «Вольниця», 
дипломанти  V Всеукраїнського коза-
цького фестивалю «Покрова на Хор-
тиці». 

У 2015 році, нарешті, найвища 
перемога І місце  VІІІ конкурсі на-
родного мистецтва «Вольниця», ди-
пломанти регіонального фестивалю 
«Слов’янський родовід», та нагорода 
за виїзний концерт в АТО с.Малинів-
ка, с.Гранітне, Донецька обл.

2016 рік, переможець Оріхівсько-
го районного фестивалю мистецтв в 
рамках обласного огляду художньої 
самодіяльності та вручені почесні 
грамоти  місцевого та районного 
значення з нагоди 25-річчя колекти-
ву «Журавка».

2017 – учасники обласної хорової 
асамблеї та дипломанти регіональ-
ного фестивалю «Слов’янський ро-
довід».

2018 в котре дипломанти фести-
валю «Срібна купальська роса» та 
дипломанти  Всеукраїнського коза-
цького фестивалю «Покрова на Хор-
тиці».  

У 2019 році на ІІ Національному 
чемпіонаті  з фольклору «Євро фольк 
– Вінниця 2019» м.Вінниця, «Жу-
равка» зайняла почесне ІІІ місце, та 
відвідала фестиваль «Слов’янський 
родовід».

2020 – лауреати ІІ ступеню Всеу-
країнського фестивалю-конкурсу 
«Кіріловка-фест» смт.Кирилівка, За-
порізької області.

І в рік свого 30-річчя «Журавка» 
стала дипломантом обласної хорової 
асамблеї та традиційно, дипломанти 
«Срібної купальської роси» та учас-
ники ІІ відкритого фестивалю-кон-
курсу вина «Чарівна лоза Примор’я». 

І завершить 2021 рік, святкуванням 
свого 30-річчя, 25 вересня, на яке, з 
повагою, всіх запрошуємо.  

продовження...


